
 

71 

 

BAB V 

PENUTUP 

5.1  Kesimpulan 

Berdasarkan hasil analisis data yang  dilakukan peneliti dapat 

disimpulkan bahwa penggunaan media audiovisual berpengaruh terhadap 

kemampuan menyimak dongeng siswa kelas III. Peneliti menggunakan 

software SPSS 25 for Windows untuk melakukan perhitungan dan 

menghitung uji Independent Sample T-test. Hasil uji hipotesis menunjukkan 

nilai signifikan. (2-tailed) Dari nilai < 0,000 sampai kurang lebih 0,05 dapat 

disimpulkan bahwa rata-rata skor keterampilan menyimak dongeng siswa 

antar media audiovisual adalah 88,4, dan rata-rata skor kelas kontrol yang 

menggunakan buku  hanya 74 , 25 telah tercapai atau hal ini merupakan 

dampak dari penggunaan media audiovisual. dibandingkan dengan 

penggunakan buku. 

5.2  Saran  

1. Bagi Sekolah perlu memberikan kesempatan dan ruang kepada guru untuk  

mengembangkan media pembelajaran dalam upaya meningkatkan 

kemampuan ataupun keterampilan siswa. 

2. Bagi pendidik, hendaknya lebih kreatif dan inovatif dalam membuat dan 

menciptakan media ataupun Model pembelajaran yang dapat digunakan di 

sekolah. 
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3. Bagi peneliti selanjutnya, diharapkan mampu mengembangkan 

Kekurangan yang ada pada penelitian kemudian kami perbaiki agar 

penelitian yang dilakukan berikutnya bisa lebih baik lagi. 
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LAMPIRAN 

1.1 Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (Rpp) Kelas Eksperimen 

 

Satuan Pendidikan  :  SDN 7 Cakranegara 

Kelas / Semester  :  III (Tiga) / 1 

Tema 2 :  Menyayangi Tumbuhan dan Hewan 

Sub Tema 1 :  Manfaat Tumbuhan bagi Kehidupan 

Manusia 

Pembelajaran :  1 

Alokasi Waktu :  3 x 35 Menit 

Hari / Tgl Pelaksanaan : ..................... / ........................ 

 

A. KOMPETENSI INTI (KI) 

KI 1 : Menerima, menjalankan dan menghargai ajaran agama yang 

dianutnya.  

KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan 

percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan 

tetangganya. 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati 

(mendengar, melihat, membaca dan menanya) dan menanya 

berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan 

dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, 

sekolah, dan tempat bermain. 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis, 

dan logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang 

mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan 

peri-laku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

https://www.sanjayaops.com/2019/06/rpp-kelas-3-tema-2.html
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B. KOMPETENSI DASAR (KD) 

Bahasa Indonesia  

NO KOMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR 

1 3.8 Menguraikan pesan dalam 

dongeng yang disajikan 

secara lisan, tulis, dan visual 

dengan tujuan 

untukkesenangan 

3.8.1 Membaca dongeng dengan 

lafal, intonasi, dan 

ekspresi. 

2 4.8 Memeragakan pesan dalam 

dongeng sebagai bentuk 

ungkapan diri menggunakan 

kosa kata baku dan kalimat 

efektif 

4.8.1 Mengidentifikasi informasi 

isi dongeng yang didengar. 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan memperhatikan  media Audio Visual, siswa dapat 

mengetahui isi dongeng yang telah di dengar. 

2.  Dengan menjawab pertanyaan, siswa dapat mengidentifikasi 

informasi isi dongeng yang didengar dengan tepat.  

 Karakter siswa yang diharapkan   : Religius 

Nasionalis  

Mandiri 

Gotong Royong 

Integritas 
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D. MATERI PEMBELAJARAN 

 Mendegarkan dongeng dengan media Audio Visual. 

  Menjawab pertanyaan dari video dongeng yang telah ditonton. 

E.. METODE PEMBELAJARAN  

 Pendekatan :  Saintifik 

 Metode : , diskusi, tanya jawab, penugasan dan ceramah 

F. SUMBER DAN  MEDIA PEMBELAJARAN 

 Buku Pedoman Guru Tema : Menyayangi Tumbuhan dan Hewan Kelas 3 

(Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013, Jakarta: Kementerian 

Pendidikan dan Kebudayaan, 2018). 

 Buku Siswa Tema : Menyayangi Tumbuhan dan Hewan Kelas 3 (Buku 

Tematik Terpadu Kurikulum 2013, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan, 2018). 

 Teks dongeng 

 Media Audio Visual 

G. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pendahu

luan 

 Guru memberi salam kepada siswa. 

 Siswa dan guru melakukan do‟a bersama. 

 Guru mengecek kehadiran siswa. 

 Guru mengecek kerapian dan kebersihan 

kelas. 

 Guru menanyakan kabar siswa. 

 Guru bersama-sama melakukan tepuk 

semangat. 

 Guru mengajak Tanya jawap dengan 

siswa. Contohnya sebagai berikut apakah 

kalian semua yang di ruangan ini 

mendengar suara bu guru/ pak guru. 

 Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran yang akan dilaksanakan 

hari ini, 

10 menit 



 

79 

 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Inti  Guru menyiapkan media Audio Visual. 

 Siswa mengamati cerita dongeng tentang 

sibuah manggis dan buah apel pada 

media Audio Visual. 

 Guru memberikan pertanyaan tentang 

dongeng sibuah manggis dan buah apel 

yang telah didengar. 
a. apa yang dikatakan oleh   buah apel ? 

b. siapa yang bersedih ? 

c. apa manfaat dari buah manggis 

 Siswa  menjawab pertanyaan berdasarkan 

isi dongeng pada  media Audio Visual.. 

  Guru memberikan kesempatan kepada 

siswa jika ada hal yang ingin ditanyakan. 

 Guru menjawab pertanyaan siswa. 

 Guru dan siswa melakukan kegiatan 

refleksi  pada kegiatan hari ini. Dalam 

kegiatan refleksi, guru memberikan 

beberapa pertanyaan berikut ini: 

e. Apa yang kamu pelajari hari ini?  

f.  Bagaimana perasaanmu saat  

menonton dongeng  sibuah manggis 

dan buah apel. 

g. Informasi apa yang ingin kamu 

ketahui lebih lanju tentang cerita 

dongeng sibuah manggis dan buah 

apel tadi? 

h. Bagaimana caramu untuk 

mendapatkan informasi tersebut? 

 Pertanyaan yang diajukan guru pada 

kegiatan refleksi dapat dijawab 

siswa secara lisan. 

85  Menit  

Penutup  Bersama-sama siswa membuat 

kesimpulan tentang cerita dongeng yang 

telah didengar. 

 Bertanya jawab tentang cerita dongeng 

yang telah didengar.  

 Guru memberi kesempatan kepada siswa 

untuk menyampaikan pendapatnya 

tentang cerita dogeng yang telah 

didengar.  

 Guru memberikan pesan moral 

10 Menit 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

terhadapsiswa tentang apa yang telah kita 

memiliki saat ini. 

 Mengajak semua siswa berdo‟a menurut 

agama dan keyakinan masing-masing 

(untuk mengakhiri kegiatan 

pembelajaran). 

 

H. PENILAIAN PROSES DAN HASIL BELAJAR 

Penilaian Sikap  

No Nama 

Perubanan tingkah laku 

Santun Peduli 
Tanggung 

Jawab 

K C B SB K C B SB K C B SB 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 ................... 
            

2 ................... 
            

3 …………….

. 

            

4 
…………….

. 
 

           

5 
…………….

. 
 

           

Dst 
…………….

. 
 

           

Keterangan:  

K (Kurang) : 1,  C (Cukup) : 2, B (Baik) : 3, SB (Sangat Baik) : 4 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

NIP :    

…………, ………….2023 

Guru Kelas III 

 

NIP:       
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1.2 Penilaian Keterlasaan Kelas Eksperimen 

 

No Aspek yang Diamati Skor 

Pendahuluan  

1 Membersi salam. Dan siswa merespon salam dari guru. 4 

2 Guru mengajak siswa untuk berdo,a. 4 

3 Guru mengecek kehadiran siswa. 3 

4 Guru mengecek kerapian dan kebersihan kelas. 4 

 5 Guru menanyakan kabar dan siswa menjawab. 4 

6 Guru dan siswa sama-sama melakukan tepuk semangat. 3 

7 Guru bertanya kepada siswa apakah siswa mendengarkan 

suara buguru ? 

4 

8 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan 

dilaksanakan. 

3 

Kegiatan Intin 

9 Siswa menyimak dongeng tentang sibuah manggis dan buah 

apel  menggunakan media Audio Visual. 

3 

10 Guru memberikan pertanyaan kepada siswa tentang dongeng 

sibuah manggis dan buah apel. 

a. apa yang dikatakan oleh   buah apel ? 

b. siapa yang bersedih ? 

c. apa manfaat dari buah manggis 

3 

11 Siswa menjawab pertanyaan berdasarkan isi dongeng. 4 

12 Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya 

yang berkaitan dengan isi dongeng sibuah manggis dan buah 

apel..  

4 

13 Guru menjawab pertanyaan siswa. 3 

14 Guru melakukan refleksi tentang kegiatan hari ini dan 

memberikan pertanyaan kepada siswa: 

4 

15 Apa yang kamu pelajari hari ini? 3 
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16 Bagaimana peraanmu saat menonton dongeng sibuah 

manggis dan buah apel. 

4 

17 Informasi apa yang ingin kamu ketahui. 3 

18 Bagaimana cara kamu untuk mendapatkan informasi. 3 

Penutup 

19 Bersama-sama guru dan siswa membuat kesimpulan tentang 

dongeng sibuah manggis dan buah apel. 

3 

20 Guru dan siswa melakukan Tanya jawab tentang isi dongeng 

yang telah didengar. 

4 

21 Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk memberikan 

pendapat tentang cerita dongeng hari ini. 

4 

22 Guru memberikan pesan moral terhadap siswa. 4 

23 Pembelajaran di tutup dengan do‟a yang dipimpin oleh ketua 

kelas. 

3 

Jumlah  81 
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1.3 Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (Rpp) Kelas Kontrol  

 

Satuan Pendidikan  :  SDN 7 Cakranegara 

Kelas / Semester  :  III (Tiga) / 1 

Tema 2 :  Menyayangi Tumbuhan dan Hewan 

Sub Tema 1 :  Manfaat Tumbuhan bagi Kehidupan 

Manusia 

Pembelajaran :  1 

Alokasi Waktu :  3 x 35 Menit 

Hari / Tgl Pelaksanaan : ..................... / ........................ 

 

A. KOMPETENSI INTI (KI) 

KI 1 : Menerima, menjalankan dan menghargai ajaran agama yang 

dianutnya.  

KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan 

percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan 

tetangganya. 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati 

(mendengar, melihat, membaca dan menanya) dan menanya 

berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan 

dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, 

sekolah, dan tempat bermain. 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis, 

dan logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang 

mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan 

peri-laku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

 

https://www.sanjayaops.com/2019/06/rpp-kelas-3-tema-2.html
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B. KOMPETENSI DASAR (KD) 

Bahasa Indonesia  

NO KOMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR 

1 3.8 Menguraikan pesan dalam dongeng 

yang disajikan secara lisan, tulis, 

dan visual dengan tujuan 

untukkesenangan 

3.8.1 Membaca dongeng 

dengan lafal, intonasi, 

dan ekspresi. 

2 4.8 Memeragakan pesan dalam dongeng 

sebagai bentuk ungkapan diri 

menggunakan kosa kata baku dan 

kalimat efektif 

4.8.1 Mengidentifikasi 

informasi isi dongeng 

yang didengar. 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan memperhatikan tanda baca, siswa dapat membaca dongeng 

dengan lafal, intonasi, dan ekspresi yang tepat. 

2. Dengan menjawab pertanyaan, siswa dapat mengidentifikasi informasi isi 

dongeng yang telah dibaca.  

 Karakter siswa yang 

diharapkan   : 

Religius 

Nasionalis  

Mandiri 

Gotong Royong 

Integritas 

 

 

D. MATERI PEMBELAJARAN 

 Membaca dongeng dengan nyaring. 

 Menjawab pertanyaan dari teks dongeng. 

E.. METODE PEMBELAJARAN  

 Pendekatan :  Saintifik 
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 Metode : , diskusi, tanya jawab, penugasan dan ceramah 

F. SUMBER DAN  MEDIA PEMBELAJARAN 

 Buku Pedoman Guru Tema : Menyayangi Tumbuhan dan Hewan Kelas 3 

(Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013, Jakarta: Kementerian 

Pendidikan dan Kebudayaan, 2018). 

 Buku Siswa Tema : Menyayangi Tumbuhan dan Hewan Kelas 3 (Buku 

Tematik Terpadu Kurikulum 2013, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan, 2018). 

 Teks dongeng 

 Media Audio Visual 

G. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan  Siswa dan guru melakukan do‟a 

bersama. 

 Guru mengecek kehadiran siswa. 

 Guru mengajak siswa untuk bertanya 

jawap. Contohnya sebagai berikut 

apakah kalian semua yang di 

ruangan ini mendengar suara bu 

guru/ pak guru. 

10 menit 

Inti  Siswa mengamati cerita dongeng 

tentang sibuah manggis dan buah 

apel pada  buku dongeng.  

 Guru memberikan pertanyaan 

tentang dongeng sibuah manggis dan 

buah apel  yang telah dibaca. 
a. apa yang dikatakan oleh   buah apel ? 

b. siapa yang bersedih ? 

c. apa manfaat dari buah manggis 

 Siswa  menjawab pertanyaan 

berdasarkan isi dongeng yang telah  

dibaca. 

  Guru memberikan  kesempatan 

kepada siswa jika ada hal yang ingin 

ditanyakan. 

 Guru menjawab pertanyaan siswa. 

85  Menit  
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

 Guru dan siswa melakukan kegiatan  

refleksi pada kegiatan hari ini. 

Dalam kegiatan refleksi, guru 

memberikan beberapa pertanyaan 

berikut ini: 

e. Apa yang kamu pelajari hari ini? 

f.  Bagaimana perasaanmu saat 

kegiatan membaca dongeng 

sibuah manggis dan buah apel? 

g. Informasi apa yang ingin kamu 

ketahui lebih lanju tentang cerita 

dongeng sibuah manggis dan 

buah apel tadi? 

h. Bagaimana caramu untuk 

mendapatkan informasi tersebut? 

 Pertanyaan yang diajukan guru pada 

kegiatan refleksi dapat dijawab siswa 

secara lisan atau tulisa. 

Penutup  Bersama-sama siswa membuat 

kesimpulan tentang cerita dongeng 

yang telah dibaca.   

 Bertanya jawab tentang cerita 

dongeng yang telah dibaca.  

 Guru memberi kesempatan  kepada 

siswa untuk menyampaikan 

pendapatnya tentang cerita dogeng 

yang telah dibaca.  

 Guru memberikan pesan moral 

terhadapsiswa tentang apa yang telah 

kita memiliki saat ini. 

 Mengajak semua siswa berdo‟a 

menurut agama dan keyakinan 

masing-masing (untuk mengakhiri 

kegiatan pembelajaran). 

 Siswa bersama-sama meninggalkan 

kelas. 

10 Menit 
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H. PENILAIAN PROSES DAN HASIL BELAJAR 

Penilaian Sikap  

No Nama 

Perubanan tingkah laku 

Santun Peduli 
Tanggung 

Jawab 

K C B SB K C B SB K C B SB 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 ................... 
            

2 ................... 
            

3 …………….. 
            

4 
…………….. 

 
           

5 
…………….. 

 
           

Dst 
…………….. 

 
           

Keterangan:  

K (Kurang) : 1,  C (Cukup) : 2, B (Baik) : 3, SB (Sangat Baik) : 4 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

NIP :    

…………, ………….2023 

Guru Kelas III 

 

 

 

 

NIP:       
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1.4 Penilaian Keterlasanaan Kelas Kontrol 

No Aspek yang Diamati Skor 

Pendahuluan  

1 Siswa dan guru melakukan do‟a bersama 4 

2 Guru mengecek kehadiran siswa. 4 

3 Guru melakukan Tanya jawab kepada siswa. 3 

Kegiatan Inti  

4 Siswa mengamati cerita dongeng mengunakan buku 

dongeng tentang sibuah manggis dan buah apel.  
3 

5 Guru memberi pertanyaan tentang dongeng sibuah manggis 

dan buah apel. 

a. apa yang dikatakan oleh   buah apel ? 

b. siapa yang bersedih ? 

c. apa manfaat dari buah manggis 

2 

6 Siswa menjawab pertanyaan tentang isi dongeng yang telah 

dibaca. 

      3 

7 Guru memberi kesempatan kepada siswa jika ada hal-hal 

yang ingin ditanyakan. 
2 

8 Guru menjawab pertanyaan siswa. 2 

9 Guru dan siswa mekukan refleksi tentang cerita dongeng 

sibuah manggis dan buah apel yang telah dibaca. 

3 

10 Apa yang kamu pelajari hari ini. 3 

11 Bagaimana peraan kamu saat membaca cerita 3 

12  dongeng sibuah manggis dan buah apel. 2 

13 Informasi apa yang ingin kamu ketehui tentang dongeng 

sibuah manggis dan buah apel. 

2 

14 Dan bagaimana cari kamu untuk mendapatkan informasi. 3 

Penutup 

15 Siswa dan guru menyimpulkan pembelajaran yang telah 

3dibaca hari ini. 

3 

16 Siswa melakukan Tanya jawab dengan guru tentang cerita 

dongeng yang telah dibaca. 

2 
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17 Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk 

menyampaikan pendapat tentang dongeng yang telah dibaca. 

3 

18 Guru memberikan pesan moral agar siswa senantiasa selalu 

beryukur atas apa yang dimiliki. 

4 

19 Pembelajaran di tutup dengan do‟a yang dipimpin oleh ketua 

kelas. 

4 

20 Siswa bersama guru meninggalkan kelas. 4 

Jumlah 59 
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1.5 Lembar Validasi Rubrik Penilaian 
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1.6 Surat Ijin Penelitian 
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1.7 Penilaian Kelas Eksperimen (Pre-Test) 
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1.8 Penilaian Kelas Eksperimen (Pos-Test) 
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1.9  Penilaian Kelas Kontrol (Pre-Test) 
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1.10 Penilaian Kelas Kontrol (Pos-Test) 
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1.11 Surat Balasan Dari Sdn 7 Cakranegara 
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1.12 Tabulasi Nilai Siswa Kelas Experiment (Pre- Test) 

No Nama 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Tota

l 

Nilai 

Rata

- 

rata 

1 AQJ 2 3 4 3 1 3 2 3 2 2 2 1 1 3 29 51 

2 AF 4 2 1 4 3 1 3 1 4 3 2 3 1 4 35 62 

3 AYA 4 1 4 3 3 2 2 2 2 2 3 1 3 2 34 60 

4 AI 1 3 1 2 2 2 4 3 1 2 4 3 2 2 32 57 

5 BDA 4 2 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 1 3 33 58 

6 DA 3 2 3 3 2 2 1 1 1 2 3 3 2 1 29 51 

7 FAB 1 2 3 1 3 1 2 2 3 1 3 1 1 2 26 46 

8 ISH 3 3 3 4 2 2 3 2 2 2 2 1 1 3 33 58 

9 IP 2 2 2 1 3 3 1 4 3 2 4 3 1 3 34 60 

10 KAA 1 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 3 2 2 34 60 

11 KM 2 2 2 2 1 2 2 4 1 3 3 3 1 1 29 51 

12 LN 1 1 4 4 2 2 2 2 2 3 1 3 3 2 32 57 

13 ME 2 1 1 1 2 3 2 3 3 1 2 2 2 2 27 48 

14 MG 1 3 1 3 3 1 1 1 3 1 3 3 2 2 28 50 

15 MFA 2 1 1 1 3 3 3 3 1 3 2 3 3 1 30 53 

16 MKU 2 2 3 1 1 1 2 2 4 2 3 2 2 3 30 53 

17 NA 1 1 3 3 3 1 2 3 2 2 2 1 1 2 29 51 

18 PS 3 3 3 2 2 3 3 1 1 4 3 1 1 2 32 57 

19 RDA 1 1 2 2 2 3 1 3 1 2 2 3 2 2 27 48 

20 SG 3 1 1 3 2 2 2 2 2 2 3 4 3 2 32 57 
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1.13 tabulasi Nilai Kelas Experiment (Pos-Test) 

No Nam

a 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Total 

Nilai 

Rata- 

rata 

1 AQJ 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 4 51 91 

2 AF 4 4 3 4 4 4 3 3 2 3 4 3 3 4 48 85 

3 AYA 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 45 80 

4 AI 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 50 89 

5    BDA 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 52 92 

6 DA 4 4 4 4 3 2 3 3 3 4 3 4 4 4 49 87 

7 FAB 4 3 4 4 4 2 3 4 4 3 3 4 3 3 48 85 

8 ISH 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 55 98 

9 IP 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 52 92 

10 KAA 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 2 4 4 4 49 87 

11 KM 3 4 2 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 50 89 

12 LN 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 53 94 

13 ME 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 53 94 

14 MG 4 3 3 4 3 3 4 4 2 3 4 3 4 4 48 85 

15 MFA 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 2 52 92 

16 MKU 3 3 4 2 4 4 3 2 4 4 4 4 4 3 48 85 

17 NA 3 4 3 4 4 3 4 3 2 4 4 3 4 4 49 87 

18 PS 3 4 4 3 4 2 3 4 3 3 3 4 3 4 47 83 

19 RDA 4 2 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 2 46 82 

20 SG 3 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 51 91 
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1.14 Tabulasi Nilai Siswa Kelas Kontrol (Pre-Test) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No Nama 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Total 

Nilai  

Rata-

rata 

1 ASM 2 2 3 1 1 1 2 2 4 2 3 2 2 3 30 53 

2 Af 2 3 2 3 1 3 2 3 4 1 1 3 2 2 32 57 

3 AF 1 1 1 1 1 2 2 2 2 3 2 2 3 3 26 46 

4 AR 2 2 2 3 3 2 3 3 3 4 3 2 2 2 36 64 

5 AAY 2 2 3 3 2 4 2 2 3 3 2 3 4 3 38 67 

6 DIH 2 3 2 3 1 3 2 3 4 1 1 3 2 2 32 57 

7 DA 1 1 1 2 3 2 2 3 3 2 2 2 3 2 29 51 

8 DPL 2 2 2 2 2 1 1 1 3 2 3 1 1 1 26 46 

9 RH 4 4 3 3 3 3 2 3 2 2 2 3 1 1    36 64 

10 FA 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 1 1 24 42 

11 FAG 3 1 1 2 2 2 1 2 3 1 3 1 1 3 26 46 

12 GAQ 4 2 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 1 3 31 55 

13 GAA 2 2 3 3 4 3 3 2 2 3 3 3 2 2 33 58 

14 HN 3 3 3 2 2 3 3 1 1 4 3 1 1 2 32 57 

15 IAA 2 3 2 3 1 3 2 3 4 1 1 3 2 2 32 57 

16 MAG 4 2 2 4 2 2 1 2 3 3 3 3 3 2 34 60 

17 MAA 2 2 2 2 1 1 1 3 3 2 2 2 3 2 28 50 

18 MH 3 1 1 2 2 2 1 2 3 1 3 1 1 3 26 46 

19 MAS 2 2 2 2 3 1 1 1 1 2 2 2 2 2 25 44 

20 MNA 4 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 37 66 
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1.15 Tabulasi Nilai Siswa Kelas Control (Post-Test) 

No Nama 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Tota

l 

Nilai 

Rat

a- 

rata 

1 ASM 3 3 2 4 3 3 3 3 3 1 2 3 3 3 39 69 

2 Af 2 3 3 3 3 2 4 2 3 3 3 3 3 3 40 71 

3 AF 1 3 3 3 3 4 3 2 3 2 3 3 4 3 40 71 

4 AR 3 2 2 2 3 1 2 2 2 3 4 3 3 2 34 60 

5 AAY 4 3 4 4 3 3 2 2 2 4 3 4 3 3 44 78 

6 DIH 4 3 2 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 2 45 80 

7 DA 3 4 3 2 4 3 4 3 4 3 2 2 4 4 45 80 

8 DPL 1 4 4 3 4 3 3 3 2 3 4 3 3 3 43 76 

9 RH 3 2 3 2 3 3 3 3 3 1 3 2 3 2 39 69 

10 FA 2 3 3 4 4 3 3 2 3 4 3 3 4 3 46 82 

11 FAG 3 2 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 2 44 78 

12 GAQ 4 3 2 3 4 3 3 2 2 4 2 3 3 4 42 75 

13 GAA 2 2 3 2 4 3 2 4 2 2 3 4 3 2 38 67 

14 HN 3 2 2 4 3 2 4 3 2 4 3 4 3 3 42 75 

15 IAA 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 3 3 43 76 

16 MAG 3 2 4 3 3 4 4 2 3 4 3 4 3 3 45 80 

17 MAA 3 3 2 4 3 3 4 4 2 3 3 4 4 2 44 78 

18 MH 4 2 3 3 4 3 3 4 3 2 3 4 3 4 45 80 

19 MAS 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 3 4 2 38 67 

20 MNA 2 2 3 3 2 4 3 3 3 3 3 3 4 3 41 73 
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1.16Pembelajaran menyimak dongeng menggunakan media Audio Visual 

untuk kelas eksperimen (pre-tes) 
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1.17  Pembelajaran menyimak dongeng menggunakan media Audio 

Visual untuk kelas eksperimen (post-tes) 
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1.18 Pembelajaran menyimak dongeng menggunakan buku donggeng 

untuk kelas kontrol (pre-tes) 
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1.19 Pembelajaran menyimak dongeng menggunakan buku donggeng untuk kelas 

kontrol (post-test) 

 

 


